
Předběžné výsledky 4. KOLA 

 

Hádanky – 4. kolo 
15 - Borkovský Ladislav, Červeňáková Marie, Drdel Stanislav, Fišbach Milan, Husar Ivo, Jemelík 
Vladimír, Karpíšek Jaroslav, Kmoščák Oldřich, Kousal Bohdan, Kovářová Ivona, Kožušník Milan, 
Marek Daniel, Marešková Jana, Paďour Peter, Pavelka Jan, Radouš Miroslav, Říha Antonín, Štefek 
Petr, Turek Miroslav, Urbánek Petr, Varšaník Štefan; 12 - Bezděk Karel, Járová Jana;  9 - Roemer 
Ivan; 8 - Rusá Dagmar, Vagaiová Dana; 6 - Vodičková Jana.  
 
1. kola 25 ročníku se zúčastnilo 34 soutěžících, 27 soutěž dokončilo. Z nich 21 vyřešilo v posledním 
kole všech 15 hádanek. Petr Urbánek řešil mimo soutěž.  
 
Křížovky – 4. kolo  
0 - Borkovský Ladislav, Drdel Stanislav, Gašparín Pavol, Husar Ivo, Jaroš Jaroslav,  Jemelík Vladimír, 
Karpíšek Jaroslav, Mikuš Marian, Říha Antonín, Sebera Břetislav, Štefek Petr, Turek Miroslav, 
Urbánek Petr, Vašinka Jan, Vlášek Jiří,  Vojník Dušan, Žačok Radoslav; 1 – Pavelka Lubomír; 2 –
Nack Petr, Sklenka Marián;  10 - Bonaventura David, Bonaventura Štěpán, Malúšek Rudolf; 4 - Járová 
Jana,  Kopřiva Jiří; 12 - Havel Jan; 16 - Vagaiová Dana. 
 
1. kolo křížovkářské soutěže přilákalo celkem 43 řešitelů, 4. kolo dokončilo 27 z nich. 17 řešilo bez 
ztrátových bodů, nejvíce se chybovalo ve výrazu  NAJEDENÁ CTIRADKA, ve kterém byla ne 1, ale 
11. A samozřejmě, někomu dělala problém skrytá tajenka, zavádějící byly trojpísmenné shluky, kde 
vycházel ENTOGRAF, což je nesmysl. Za nevypsání a nenalezení tajenky podle kódů K4, H10, M11 a 
G20 jsem přidělovala 4 + 4 body, 1 bod byl za špatné umístění shluku NO. Někteří ztratili body i za 
upsání. 
 
Logika – 4. kolo 
30 - Jemelík Vladimír; 28 - Milka Dalibor; 27 -  Haman Petr; 26 - Husar Ivo, Konečný Jiří, Marek 
Daniel, Sedláčková Pavla; 25 - Bezděk Karel, 23 - Járová Jana, Konečný Josef, Vodičková Jana; 22 - 
Pech Ladislav; 21 - Pavelka Lubomír, Spáčil Jiří; 16 - Cily Imrich. 
  
Z původních 22 logiků vydrželo do konce 15. Př. Buchta neposlal řešení ze zdravotních důvodů, př. 
Dortová sice řešení poslala, ale bez přílohy. A na výzvu, aby řešení poslala znovu, již nereagovala. V 
tomto kole byly dva optimizéry, prvním byla úloha Šachový jezdec. Optimální řešení se 14 tahy bralo 2 
body, ostatní správná řešení 1 bod. Ve 2. optimizéru rozhodoval jako první počet výrazů, dále počet 
písmen s diakritikou a 3. kritériem by počet různých písmen. Př. Pech sice umístil 16 živočichů, ale na 
lomené čáře, což neodpovídalo zadání. 
Nejlepší řešení zaslal př. Jemelík X 12, Y 20, Z 26, další soutěžící umístili X 11, rozhodovalo tedy Y.    
2 prémiové body si připsal př. Milka za Y19 a 1 bod př. Haman za Y18. 
 
Věra K. 
 


